

委员述职

扎实履职敢于创新 争当“引企入桂 委员行动”践行者

市政协委员秦际广



秦际广

一年来，永福县政协主席秦际广认真贯彻落实自治区和桂林市政协“引企入桂 委员行动”工作要求，扎实履职，敢于创新，积极组织开展“福燕还巢”委员助力招商行动，争当“引企入桂 委员行动”践行者。

2022年，永福县政协主动把政协工作重心、委员人员力量向“引企入桂 委员行动”工作倾斜，专门设立经开区委员小组，让19家重点企业负责人加入到政协委员队伍中来，全力推进“福燕还巢”委员助力招商行动。

一年来，永福县政协组织开展“引企入桂”和营商环境专题调研、视察和各类协商活动30多次，发动委员开展“我为永福招

商建一言”活动，围绕引进高质量央企、民企、湾企、外企目标，收集委员意见建议120多条，整理印制“永福经济发展委员说”汇编，为县委、县政府提供决策参考。在园区创新设立永福县政协“福燕还巢”委员助力招商行动服务中心，成立政协委员服务园区企业法律工作站和政协基层立法示范点，为委员参与招商活动创造工作条件。派出委员参与在广州、深圳等地设立的8个“福燕还巢”招商服务联络处工作。

为开拓招商引资推介渠道，永福县政协建立“福燕还巢”委员招商活动微信群，构筑“福燕还巢”“同心圆”，扩大“以商招商”“朋友圈”，积极当好招商引资工作的

“宣传者”“牵线者”“服务者”。组织县政协各界委员，前往广东、浙江等先进发达地区，参与招商洽谈，通过打“委员同心”牌增强招商效果。

为全方位加强招商引资服务，秦际广努力当好县委、县政府与企业的“连心桥”，每年每个月不低于一次深入企业调研座谈，了解企业诉求，为企业协商解决了30多个具体问题。2022年，永福县政协参与引进总投资达139.86亿元的19家企业，其中5家实现入规，为永福县经济增长作出政协贡献。

记者孙敏 整理 记者唐艳兰 摄

建言资政精准招商 为打造世界级旅游城市贡献政协力量

市政协委员潘玲



潘玲

一年来，市投资促进局局长潘玲尽职履责，围绕经济社会发展焦点、热点、难点问题开展深度调研，广泛倾听民意，力争每一份建议、每一次发言、每一场评议，都有分量、有价值、有意义，为市委、市政府决策提供有益参考。

一年来，潘玲深入调研，足迹踏遍17个县（市、区）和三大园区，与长城电源、领益智造、吉福斯、凤凰文投等企业及各县区深入交流，围绕产业链建链强链补链延链，梳理每个链条，找出缺项，列出清单，明确目标，提出了《聚焦链主企业，加大产业链精准招商工作力度》的建议，并形成了《桂林市招商引资十大重点产业链工作方案》，已通过市政府常务会审议，并报市委

审定下发，成为桂林产业链招商的行动指南。为吸引新经济项目入驻桂林，潘玲深入平台经济、数字经济、互联网+等相关企业听取诉求，并征求市财政、税务、行政审批局等相关部门意见，草拟了《桂林市鼓励发展新经济项目优惠政策》，已通过市政府常务会审定下发。为助力乡村振兴，潘玲多次与力源集团负责人及技术员、销售员深入龙胜伟江乡田间地头，检测土壤标准，查看产品质量，将种植、养殖等产业引进龙胜，成立了龙胜源源鲜农业开发有限公司，并通过力源销售平台打通龙胜绿色农产品从田间到餐桌的“最近一公里”。

作为市投资促进局局长，潘玲聚焦本职工作，与大家共同努力，2022年桂林市招

商引资多项核心指标领跑全区；狠抓制造业项目培育指引，加速项目落地建设，创造了领益智造一期项目主体工程仅用2个多月就完成封顶的“桂林速度”纪录。2022年，创新面向国内外开展“五朵云”（云推介、云洽谈、云签约、云推进、云服务）招商，不仅内资签约金额节节攀升，还实现了新加坡、德国等外资项目的洽谈签约，保持了较快的发展速度。

潘玲表示，她将继续紧扣市委决策部署和市政协工作要求，依法履职，不断提升，为桂林打造世界级旅游城市贡献政协委员力量。

记者孙敏 整理 记者唐艳兰 摄

发挥中药央企龙头作用 助推桂林中医药大健康产业的发展

市政协委员雷日晖



雷日晖

作为一名政协委员，北京桂林企业商会常务副会长、桂林一方八桂堂中医有限公司总经理雷日晖深感使命光荣，责任重大。通过参加各级政协组织的培训和自学，不断提高自己对政协工作和委员履职的认识、了解，并能在政协开展的学习、培训、讨论、视察等活动中积极发言，反映社情民意信息，主动履行职责，助推政协工作高质量发展，为将桂林打造成世界级旅游城市贡献力量。

北京桂林企业商会自成立以来，本着“整合资源、搭建平台、振兴文明、实现富强”的理念，团结京桂两地商业精英，促进京桂两地经济文化交流合作，为家乡招商引资、引企入

桂。近年来，雷日晖积极参加北京桂林企业商会的各种商务活动，牵线搭桥、成功引进中国中药（桂林）产业园项目落户桂林。

中国中药（桂林）产业园是“央企入桂”项目。为争取成为广西乃至全国的中医药龙头企业，雷日晖表示，下一步将积极响应国家定制药园政策，结合国家乡村振兴战略，发挥央企龙头作用，大力发展中药材种植产业。同时建立城市共享中药和煎药配送中心，利用现代互联网的信息化平台和资源，解决医院和老百姓不用煎药、没时间煎药等问题，积极在桂林乃至全广西推广。

雷日晖说，广西中药资源丰富，桂林市

生态资源优势突出、大健康产业优势明显，中国中药将进一步立足桂林、深耕广西，一方面依托自身渠道和资源优势，充分挖掘地方道地药材，在中药材种植、收购、深加工方面做强做大，并结合桂林世界旅游胜地资源，在中医药大健康领域与桂林山水融合发展。同时，雷日晖还将按照自治区党委、政府、政协“引企入桂委员行动”的战略部署，引进更多央企、国企、湾企落户广西、桂林，为广西经济高质量发展、为桂林打造世界级旅游城市贡献自己的力量。

记者孙敏 整理 记者唐艳兰 摄